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La natura va salvaguardata e difesa!
Niente è più importante della conservazione del nostro ambiente naturale 
e solo attraverso la conoscenza e il rispetto delle preziose risorse naturali 
ciò è possibile.
I pavimenti EUPARALAM sono formati con materiali riciclati e, a loro 
volta, sono riciclabili. Le colle utilizzate e i materiali di rivestimento 
sono tutti a base d’acqua e privi di ogni e qualsiasi sostanza 
dannosa. Inoltre... nessun albero è stato abbattuto...
scusate se è poco.

Il pavimento EUPARALAM CLICK garantisce igiene e robustezza nei 
locali con medio - alto traffico. Non teme le tracce d’olio, di vino o di 
qualsiasi altro liquido: è sufficiente usare un panno umido e le tracce di 
sporco spariranno. Decori molto attuali per ambientazioni simpatiche, 
bizzarre o... tecniche.

IL CLICK SI SENTE SEMPRE A SUO AGIO!

Save and protect Nature!
Nothing is more important than the preservation of our natural environment 
and that is possible only through the knowledge and respect of the 
precious natural resources. Euparalam laminated floors are manufactured 
with recycled materials and they can be recycled as well.
Components and glue are all water based and absolutely free 
from any harmful substances. Furthermore... not even 
a tree has been cut...

Click: hygiene and strength is guaranteed in medium - high domestic 
traffic rooms.
No spots of oil, wine or other liquid can damage it: a wet cloth will 
remove them...
Fashionable decorations, for a funny, nice or... technical atmosphere: 

CLICK IS ALWAYS AT EASE!

click 7
mm



Vantaggi Advantages
IGIENE

Pavimenti in laminato sono una delle soluzioni più igieniche.
Facili da pulire e curare.

HYGIENE
Laminated floor is one of the most hygienic solutions, easy to 
clean and to maintain.

RESISTENTE AGLI URTI
Anche se vi cade sopra qualcosa - la superficie dei pavimenti 

in laminato è molto resistente alle sollecitazioni.

IMPACT RESISTANCE
Even if you drop something on it, the surface of laminated floors 
is very resistant.

FACILE da installare, SENZA COLLA
Supprto in HDF

Incastri perfetti per una posa semplice, anche per “fai-da-te”
Decori esclusivi con perfetta imitazione del legno autentico

Altissima resistenza agli urti (impatto)

EASY to install, no glue required
HDF substrate
PERFECT joints for a simple installation, even in “DIY”
Exclusive decors imitating real authentic wood
High impact resistance

LONGEVO
Garanzia di bellezza. L’elevata resistenza della superficie 

assicura la bellezza dei decori e degli angoli per molti anni. 
Questa garanzia d’abrasione non esclude gli angoli.

LONG LIFE
A guarantee of beauty, the high performance of its surface, the 
trendy decors ensure a timeless durability.

Sano e non inquinante (non tossico) Healthy and non-polluting (not toxic)

Resistente all’abrasione Abrasion resistance

Resistente alla brace di sigarette Resistant to cigarette burn

Resistente ai prodotti chimici domestici Resistant to household chemicals

Resistente ai tacchi a spillo Resistant to high heels

Resistenza alla luce:
sesto grado della scala del blu della lana Blu wool scale B02

Resistente alle macchie Stain resistant

Adatto per ambienti con riscaldamento a pavimento Suitable for underfloor heating

JUST CLIC!
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Fix: la grande tecnologia che produce questi prodotti, in continua 
evoluzione, ha permesso lo studio e la realizzazione di un nuovissimo 
pavimento che focalizzi 2 concetti.

ECOLOGICO: da posare senza l’ausilio di alcuna colla (ecologico 
al 100%).

RIUTILIZZABILE: facile da montare, ma ancor più pratico da smontare: 
l’ideale per tutti quegli ambienti, ad esempio stands fieristici, dove oltre 
all’esigenza di una pavimentazione elegante, resistente al medio-alto 
traffico, vi sia anche quella di un riutilizzo futuro.

Il Fix sposa perfettamente questi nuovi concetti alle carratteristiche 
tecniche già presenti nelle altre serie.

Fix: the great technology involved in this product, always updated, is 
the key for the realization of this very new floor, focusing 3 main ideas.

ECOLOGICAL: to be laid without any glue (100% ecological).

RE-USABLE: easy to install, but even more practical to be dismantled: 
ideal for fair stands, where an elegant, resistant to medium - high traffic 
floor is required, with the possibility of a future reinstallation.

HARD RESISTANCE: to medium - high intensive project traffic.

Fix perfectly matches these new concepts with the highest technical 
features, combined with the most fashionable design.

fix 8
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Vantaggi Advantages

JUST CLIC!
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IGIENE
Pavimenti in laminato sono una delle soluzioni più igieniche.

Facili da pulire e curare.

HYGIENE
Laminated floor is one of the most hygienic solutions, easy to 
clean and to maintain.

RESISTENTE AGLI URTI
Anche se vi cade sopra qualcosa - la superficie dei pavimenti 

in laminato è molto resistente alle sollecitazioni.

IMPACT RESISTANCE
Even if you drop something on it, the surface of laminated floors 
is very resistant.

FACILE da installare, SENZA COLLA
Supprto in HDF

Incastri perfetti per una posa semplice, anche per “fai-da-te”
Decori esclusivi con perfetta imitazione del legno autentico

Altissima resistenza agli urti (impatto)

EASY to install, no glue required
HDF substrate
PERFECT joints for a simple installation, even in “DIY”
Exclusive decors imitating real authentic wood
High impact resistance

LONGEVO
Garanzia di bellezza. L’elevata resistenza della superficie 

assicura la bellezza dei decori e degli angoli per molti anni. 
Questa garanzia d’abrasione non esclude gli angoli.

LONG LIFE
A guarantee of beauty, the high performance of its surface, the 
trendy decors ensure a timeless durability.

Sano e non inquinante (non tossico) Healthy and non-polluting (not toxic)

Resistente all’abrasione Abrasion resistance

Resistente alla brace di sigarette Resistant to cigarette burn

Resistente ai prodotti chimici domestici Resistant to household chemicals

Resistente ai tacchi a spillo Resistant to high heels

Resistenza alla luce:
sesto grado della scala del blu della lana Blu wool scale B02

Resistente alle macchie Stain resistant

Adatto per ambienti con riscaldamento a pavimento Suitable for underfloor heating



Rovere Rustico 3 strip
PILLOLE DI SAGGEZZA
La felicità è come la salute:
se non te ne accorgi
vuol dire che c’è.

PEARLS OF WISDOM
Happiness is like health:
you don’t perceive its presence. 

(I. Turgenev)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Plank Rustico
PILLOLE DI SAGGEZZA
Il pensiero è l’anima
che parla a se stessa. 

PEARLS OF WISDOM
A thought is the soul
speaking within itself. 

(Platone)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Faggio Plank
PILLOLE DI SAGGEZZA
La diversità nel mondo
è l’unica normalità. 

PEARLS OF WISDOM
Diversity is the norm. 

(R. Cavinato jr.)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Acero Woodsticks
PILLOLE DI SAGGEZZA
Spesso si incontra il nostro destino 
sulla strada presa per evitarlo. 

PEARLS OF WISDOM
Fate is often met on the path first 
chosen to avoid it. 

(J. De La Fontaine)

cl
ic

k

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Doussie Plank
PILLOLE DI SAGGEZZA
Quello che conta sono le parole,
il resto sono chiacchiere. 

(vecchio detto popolare)

PEARLS OF WISDOM
Only words count, the rest is gossip.  

(old saying)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Polare
PILLOLE DI SAGGEZZA
Ognuno di noi è come la goccia 
solitaria di una cascata.
Si può scegliere di infrangersi su una 
roccia e finire lì il percorso, oppure 
si può cadere nel lago e riunirsi con 
i propri simili e far parte di una cosa 
più grande: l’amicizia. 

PEARLS OF WISDOM
We are like solitary drops of a 
waterfall.
You can choose to fall against a rock 
and thus terminate your journey, or 
you can fall onto a lake and re-unite 
with other drops to become a part of 
a bigger thing: friendship. 

(R. Cavinato jr.)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Ciliegio Residenza 3 strip
PILLOLE DI SAGGEZZA
La diplomazia
è l’arte di limitare il potere. 

PEARLS OF WISDOM
Diplomacy
is the art of restraining power. 

(H. Kissinger)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Orleans
PILLOLE DI SAGGEZZA
Il mondo è come un libro.
Chi non viaggia
ne legge solo una pagina.

PEARLS OF WISDOM
The world is like a book.
Those who do not travel,
just read a page of it. 

(S. Agostino)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Mokolo Wenge
PILLOLE DI SAGGEZZA
A volte è meglio tacere
e sembrare stupidi che aprir bocca
e togliere ogni dubbio.

PEARLS OF WISDOM
It is sometimes better to remain silent 
and be thought a fool than to speak 
out and remove all doubt. 

(O. Wilde)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Abete Canadese
PILLOLE DI SAGGEZZA
Per pensare con serenità al futuro, 
bisogna saper chiudere con il 
passato. 

PEARLS OF WISDOM
If you want to think about your future 
with serenity, you need to close with 
the past.

(A. Garcia)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Woodwork
PILLOLE DI SAGGEZZA
Vincere non è importante,
… è l’unica cosa che conta.

PEARLS OF WISDOM
Victory is not important,
… it’s the only thing. 

(G. Boniperti)
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ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Shannon Miele
PILLOLE DI SAGGEZZA
La vita è fatta di gioie e dolori.
Le une sono relazionate alle altre, 
poiché senza dolori le gioie non 
sarebbero tali. 

PEARLS OF WISDOM
Life is full of joys and pains.
The ones are connected to the others, 
as without pains, joys wouldn’t be the 
same. 

(R. Cavinato jr)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Acero 2-strip
PILLOLE DI SAGGEZZA
Ognuno di noi è unico,
esattamente come tutti gli altri.

(Anonimo)

PEARLS OF WISDOM
Everybody is unique,
exactly like the others. 

(Anonym)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Merbau 2-strip
PILLOLE DI SAGGEZZA
Posso resistere a tutto
tranne alle tentazioni.

PEARLS OF WISDOM
I can resist everything
except temptation. 

(O. Wilde)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Larice Siberiano
PILLOLE DI SAGGEZZA
Le virtù scompaiono
senza il coraggio. 

PEARLS OF WISDOM
Virtues disappear
without courage. 

(W. Churchill)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Garrison Naturale
PILLOLE DI SAGGEZZA
Non c’è nulla che sia buono o 
cattivo, a renderlo tale è il pensiero.

PEARLS OF WISDOM
Nothing is either good or bad,
but thinking makes it so. 

(W. Shakespeare)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Hazienda
PILLOLE DI SAGGEZZA
È sempre meglio una piccola verità 
che una grande menzogna.

PEARLS OF WISDOM
It’s always better a small truth,
than a big lie.

(G. Galilei)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Acacia Nera
PILLOLE DI SAGGEZZA
I più grandi dolori sono quelli
di cui siamo causa noi stessi.

PEARLS OF WISDOM
The biggest pains
are caused by ourselves.

(Sofocle)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Frassino Balmoral Grigio
PILLOLE DI SAGGEZZA
Nessuna maschera può nascondere 
una bugia come la semplice verità.

PEARLS OF WISDOM
No mask like open truth to cover lies.

(Lord Byron)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Plank Sbiancato
PILLOLE DI SAGGEZZA
Non è perché le cose sono difficili 
che non osiamo, ma è perché non 
osiamo che sono difficili.

PEARLS OF WISDOM
We don’t dare due to the difficulty
of it, but the difficulty is thus,
as we don’t dare.

(Seneca)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Rovere Oxford
PILLOLE DI SAGGEZZA
La bigamia è avere una moglie di 
troppo, la monogamia… anche.

PEARLS OF WISDOM
Bigamy is having one spouse too 
many. Monogamy is the same.

(O. Wilde)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Acacia Vintage
PILLOLE DI SAGGEZZA
Nulla ci cambia la vita
più della morte. 

(Anonimo)

PEARLS OF WISDOM
Nothing changes our life
more than death. 

(Anonym)

fix

ATTENZIONE/AVVISO IMPORTANTE Le tonalità dei decori rappresentati nel presente catalogo sono puramente indicativi e possono differire dalla realtà in base alla luce al momento dello scatto ed alla resa fotografica. WARNING The decor tonality could be different from reality, as it may depends on light  and photo grading. 



Caratteristiche tecniche
Technical data sheet

Descizione Prodotto
Product description

POSA CON INCASTRO SENZA COLLA
GLUELESS LOCKING INSTALLATION

click & fixCon supporto HDF stop plus ed incastro senza colla
With HDF swell stop plus and glueless locking installation system

Overlay ad alta resistenza all’abrasione
Highly abrasion resistant overlay

Resina Melaninica Impregnata nel decoro
Melamine resin impregnated decor paper

Supporto in HDF di alta qualità
Special HDF-core board, consisting of natural wood fiber

Strato di controbilanciatura
Balancer

Usiamo solo HDF con qualità standard E1
We only use HDF- core boards of the quality standard E1.
All papers are resin impregnated.

Just Clic! Garantisce una posa professionale e
perfetta, senza colla, con pavimentazione
calpestabile appena posata!
Just Clic! Garants a profesional perfect laying, 
gueless working, directly walkable, excellent 
surface stability, patented EP 1 441 087 and 
EP 1 462

1

2
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JUST CLIC!



Caratteristiche generali
General requirements

Struttura prodotto
Product structure _ – DPL DPL

Supporto   HDF HDF
Core board _ – Quell Stopp Plus Quell Stopp Plus

Incastro    
Profile _ – JUST clic JUST clic

Classe di uso
Class of use EN 13329  – 31 32

Formato    
Format – – CLASSIC CLASSIC

Spessore
Thickness of the element EN 13329 mm 7,0 ± 0,5 8,0 ± 0,5

Lunghezza del pannello
Lenght of the surface EN 13329 mm 1292,0 ± 0,2 1292,0 ± 0,2

Larghezza del pannello
Width of the surface EN 13329 mm 192,0 ± 0,1 192,0 ± 0,1

Pannelli per imballo
Panels / carton – pieces 10 8

Peso imballo
Weight / carton – kg 15,30 14,00

Quantità per imballo
Surface / carton –  m² 2,48 1,99

Imballi per palette
Cartons / pallet – pieces 52 60

Peso del palette (ca.)
Weight / pallet approx. – kg 816 860

Quantità per palette
Surface / pallet – m² 128,96 119,40

Adatto per riscaldamento a pavimento   Si Si
Only hot water systems – – Yes Yes

Resistenza termica
Thermal resistance EN 12667 m² K/W 0,07 0,07

Scala blu B02
Blue wool scale B02 EN 20105 – ≥ level 6 ≥ level 6

Scala grigio A02
Grey wool scale A02 EN 20105 – ≥ level 4 ≥ level 4

Dentellatura statica
Static indentation with a
straight steel cylinder Ø 11,30 EN 433 – < 0,01 < 0,01

mm (constant pressure) 

Stabilità dimensionale
Surface soundness EN 13329 N/mm² ≥ 1,4 ≥ 1,4

Caratteristiche
Characteristics

Modalità di test
Test method

Unità
Unit Click Fix



Classe d’uso
Class of use 21 22 23 31 32 33

Modalità 
di test

Test
method

Categoria della Collezione
Category of Collection --- --- --- Click Fix ---

Simbologia
Symbols

Classificazione
Classification

domestic commercial

moderate general heavy moderate general heavy

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance

AC 1
IP ≥ 900

AC 2
IP ≥ 1.500

AC 3
IP ≥ 2.000

AC 4
IP ≥ 4.000

AC 5
IP ≥ 6.000

EN 13329
annex E

Resistenza all’impatto
Impact resistance IC 1 IC 2 IC 3

EN 13329
annex FSmall ball [N]

Big ball [mm]
≥10 N / ≥800 mm
≥8 N / ≥1.000 mm

≥15N / ≥1.000mm
≥12N / ≥1.400mm

≥20N / ≥1.200mm
≥15N / ≥1.600mm

Resistenza alla macchia
Resistance to staining

EN 438
Group 1 + 2
Group 3

level 4
level 3

level 5
level 4

Resistenza alla brace di sigaretta
Resistance to cigarette burns --- level 4 EN 438

Effetto strisciature
Effect of furniture leg --- Nessun danno visibile

No damage shall be visible, when tested with foot Type 0 artefact EN 424

Effetto sedia a rotelle
Effect of a castor chair --- Nessuna alterazione o danno all’apparenza

No change in appearance or damage EN 425

Spessore di rigonfiamento
Thickness swelling ≤ 20 % ≤ 18 % EN 13329

annex G

Caratteristiche
Caracteristics Click Fix Modalità di test

Test method
Classe d’uso / Class of use 31 32 33 EN 13329

Abrasione / Abrasion AC 3 AC 4 AC 5 EN 13329

Emissione di formaldeide / Formaldehyde emission E 1 E 1 E 1 EN 717

Resistenza alla luce / Light fastness Livello 6 / Level 6 Livello 6 / Level 6 Livello 6 / Level 6 EN 438-2

Resistenza alla fiamma / Flame resistance Cfl Cfl Cfl EN ISO 11925 - 2

Sedie a rotelle / Castor chairs TipoW / Type W TipoW / Type W TipoW / Type W DIN 68131

Garanzia per uso residenziale / Guarantee domestic 15 anni / 15 years 15 anni / 15 years 15 anni / 15 years Secondo normative EU
According to EU Guarantee

Garanzia per uso commerciale / Guarantee commercial 5 anni / 5 years 5 anni / 5 years 5 anni / 5 years Secondo normative EU
According to EU Guarantee

Requisiti generali
General requirements
Stabilità dimensionale nella lunghezza / Flatness length concavo / concave < 0,50 %

Stabilità dimensionale nella larghezza / Flatness width concavo / concave < 0,15 %

Stabilità dimensionale nella lunghezza / Flatness length convesso / convex < 1,00 %

Stabilità dimensionale nella larghezza / Flatness width convesso / convex < 0,20 %

Rettilineità degli angoli / Straightness of edge (Banana form) lunghezza / length < 0,30 mm / m

Ortogonalità / Squareness larghezza / width < 0,20 mm

Differenza di spessore tra gli elementi
Height difference between elements

lunghezza/larghezza
length/ width

media / average ≤ 0,1 mm,
valore singolo/single value ≤ 0,15 mm accettabile / acceptable

Caratteristiche tecniche
Technical data sheet
Classificazione e requisiti in base alla norma EN 13329 pavimenti in laminato- specifiche tecniche, requisiti e metodologia di test
Classification requirements according to EN 13329 laminate floor coverings – specifications, requirements and test method

Tolleranza / requisiti in base alla norma EN 13329: pavimenti in laminato – specifiche tecniche, classificazioni e metodologia di test
Tolerances/requirements according to EN 13329: laminate floor coverings – Specification, classification and test methods

21 22 23 31 32 33





CAVINATO S.p.A. - Settore Pavimenti
Via della Meccanica, 59 - 36100 Vicenza, Italy

Tel.: (+39) 0444.229.140 - Fax (+39) 0444.229.141
E-mail: pavimenti@cavinato.com - Web: www.cavinato.com
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